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Buletin informativ: Amnistia fiscală și eșalonarea la plată continuă atât în 
2021 
 
 
 

În Monitorul Oficial 1332/31.12.2020 a fost publicată Ordonanța de urgență nr. 226/2020 

care prevede prelungirea amnistiei fiscale și a procedurii de eșalonare la plata 

 

 
În primul rând, OUG nr. 226/2020 prelungește termenul până la care contribuabilii care aveau obligații 

fiscale restante la data de 31 martie 2020 pot beneficia de amnistia fiscală și anume de măsura anulării 

dobânzilor și a penalităților de întârziere sau nedeclarare aferente acestor obligații fiscale principale. 

 
Amnistia fiscală reglementata inițial prin intermediul OUG nr. 69/2020, stabilea termenul limită pentru 

depunerea cererilor de către contribuabili pentru anularea obligațiilor fiscale accesorii ca fiind data de 

15 decembrie 2020. Astfel, prin Ordonanța pe care Guvernul a publicat-o în Monitorul Oficial se 

prevede prelungirea acestui termen până la data de 31 martie 2021.  

 

 
Amnistia fiscală 

 
 
Pe scurt, beneficiul acestei amnistii este să se plătească obligația principală și astfel se anulează 

accesoriile generate care s-au acumulat între timp. 

 
Amnistia nu se aplică automat, contribuabilii având obligația de a depune cererea de anulare a 

obligațiilor fiscale accesorii până la 31 martie 2021, iar ulterior autoritățile fiscale vor emite decizia 

privind obligațiile de plată accesorii și certificatul de atestare fiscală. În cazul în care nu vor exista 

solicitări pentru detalii suplimentare din partea autorităților, se emite decizia de amânare la plată a 

obligațiilor accesorii respective, iar de la acel moment nu se mai pot efectua executări pentru 

respectivele creanțe.  

 

 

 

 



 

 

 

 
 
Eșalonare la plată 

 
 
În al doilea rând, OUG nr. 226/2020 menționează și prelungirea termenului până la care contribuabilii 

pot aplica pentru eșalonărea la plata prevazută inițial prin OUG nr. 181/2020, noul termen limită fiind 

tot data de 31 martie 2021. 

Mecanismul de eșalonare la plată este disponibil pentru orice contribuabil ce are datorii acumulate în 

timpul crizei, dacă acestea sunt peste anumite limite (sumele pentru care se va acorda eșalonarea la 

plată trebuie să fie mai mari de 500 RON pentru persoanele fizice şi 5.000 RON pentru persoanele 

juridice).  

 

 
Așadar, amnistia fiscală se aplică pentru obligațiile fiscale scadente înainte de 31 martie 2020, iar 

procedura eșalonării simplificate se aplică pentru obligațiile fiscale cu scadențe ulterioare, respectiv 

începând cu data declarării stării de urgență (i.e. 16 martie 2020).  
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